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3agauya 1.

NmeroTcs crnenyromume JaHHbIE 3a TOJI 10 3aBOJAaM OJHOM MPOMBIITUICHHON KOMITaHUU:

3aBon | Cpeanee 4ucJio OcHoBHBIE Hponykuus, | 3aBox | Cpennee unciao | OcHoBHBbIe ¢poHABL, | IIpoxyknus,
pabounx, ye. (¢onabl, MuIH MJIH pYo. padounx, ye. MJIH pYO0. MJIH pYo0.
pyo.

1 700 250 300 9 1400 1 000 1 600
2 800 300 360 10 1490 1250 1 800
3 750 280 320 11 1 600 1 600 2250
4 900 400 600 12 1550 1500 2100
5 980 500 800 13 1 800 1900 2700
6 1200 750 1250 14 1700 1750 2500
7 1100 700 1 000 15 1900 2100 3000
8 1300 900 1500

Ha ocnoBanuu NPUBCACHHBIX JAaHHBIX COCTABbTC I'PYNIIOBYIO Ta6J'II/I]_Iy 3aBUCUMOCTHU BLIpa60TKI/I Ha

0HOTO pabodero OT BEIMYMWHBI 3aBOJIOB TI0 YHCITY pabounx. UKCo rpymm — Tpu.

Pemenue:

BripaboTka Ha 0JJHOrO PabOTAIOIIEr0 KOJIMUSCTBA MPOU3BEICHHON MTPOTYKIIUH:

B=K/( 1)
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BripaboTka /i Kaxaoro 3aBoja:
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OcHoBHbIE (HOH[TBI, MITH

pyo.
300

360
320
600
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ITponykuus, MiIH

BripaboTtka Ha ofiHOTO

paboratormiero
0,43
0,45
0,43
0,67
0,82
1,04
0,91
1,15
1,14
1,21
1,41
1,35
1,50
1,47
1,58

Benmuunna naTepBana: i=(Xmax-Xmin)/( 1) , TI€ Xmax U Ximin — MAKCUMAIIbHOE U MHHUMAJIBHOE 3HAUCHUS
MIPU3HAKa T.€. 9UCI0 padouux, a n — gucio rpymir. i=(1900-700)/( 3)=400 — moxyduau 3 TPYIIIbL:

Irp. — ot 700 mo 1100 paboumx
2 rp.— ot 1100 mo 1500 pabounx
3 rp. — orl1500 mo 1900 pabounx

Pabouast Tabnmia:

Howmep rpymirbt

1

Howmepa 3aBonoB

1

700

750
800

MJIH pyO pyo.
250 300
280 320
300 360

Cpennee unciio OcHoBHbIC QoHABI, [IpoayKius, MIH
pabouux, yer.

BripaboTka Ha
0JIHOTO pabouero
0,43

0,43

0,45



4
5
7
HUTOI'O 6 2430 3380 3,70
2 6
8
9
10
HUTOI'O 4 3900 6150 4,55
3 12
11
14
13
15
HUTOI'O 5 8850 8200 4,55
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600
800
1000

1250
1500
1600
1800
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2250
2500
2700
3000

0,67
0,82
0,91

1,04
1,15
1,14
1,21

1,35
1,41
1,47
1,50
1,58

[To manHBIM paboveil TaOIUITHI COCTABIISIEM aHAIMTHIECKYIO TPYIIITHPOBKY:

BripaboTka Ha ogHOTO
OcHoBHble ponabl B [Ipogykims B p &

KosmuectBo  I'pymnsl 3aBOJ0B 110 paboyero B cpeHEM Ha
Howmep rpymmsr CpEIHEM Ha OJIUH CpEeHEM Ha OJIMH
3aBOJIOB quciy pabounx OJIH 3aBOJI
3aBOJI, MJIH pYyO0. 3aBOJI, MJIH pYO.
1 6 700-1100 405 563,33 0,62
2 4 1100-1500 975 1537,50 1,14
3 5 1500-1900 1770 2510 1,46

BouiBoa: C yBennueHueM KOJIMYECTBA PA0OUYHX YBEIUUYNBAIOTCS OCHOBHBIC (DOHIBI M BBIPaOOTKa Ha
0JIHOTO padouero.

3amaua 2.

Brimyck npoaykiuu Ha 3aBoae B 2020 1. coctaBun 160 muH pyO6. [1o mmany Ha 2021 r.
MpeTyCMaTPHUBAJIOCh BBITYCTUTH MPOAYKINK Ha 168 MiTH py0., GaKkTHIECKH K€ BBIITYCK COCTaBUII
171,36 mH py0. BeraucnnTe OTHOCUTENBHBIC BETUYHHEI TUTAHOBOTO 33JaHUs M BHITIOJTHEHUS TUTaHA.

Pemenue:

Ha ocHOBe nMeromMXCst JaHHBIX pacCIUTaeM OTHOCHTEIIBHBIE TTOKA3aTEeIH:

— OTHOCHUTEJIbHAS BEJIMYMHA INIAHOBOI'O 3aIaHUs:

OBII3 = Bl : Bllopg * 100% =168 : 160 * 100% = 105%

— OTHOCHUTEJIbHAS BEJIMYMHA BBLIIIOJIHEHHMS IIJ1aHa:

OBBII =Bl : Bl * 100% = 171,36 : 168 * 100% = 102%

Beieon: B 2021 rony niaHMpoBasioch yBEINYUTH 00BEM NMPOU3BOJICTBA MPOIYKIIMU Ha 5% IO CPaBHEHUIO
¢ 2020 r., o uroraM roJia IuIaH MPOU3BOJICTBA MPOIYKITUHU ObLT IIEPEBHITOIHEH Ha 2%.

3amaua 3.

Ha ocHOBaHMU JaHHBIX, IPEACTABICHHBIX B Ta0JIMIIE, ONPEICIUTE YCTAHOBICHHYIO CPETHIO0
MPOAOJKUTENEHOCTD TPYAOBOTO JTHS IIPOU3BOJICTBEHHOTO PA0OYETO 10 3aBOJY B LIEIOM:

Tloka3aTenn 1 mex 2 mex 3 mex 4 mex
KonunuectBo cmMen 3 3 2 1
Yucno pabouynx B cMeHY 600 800 400 200




[IponomKUTENbHOCTh CMEHBI u 8 u 8 u 8 u 6

Pemenne:

[ Havyana y3HaeM KOJMYecTBO paOOTHUKOB B LIEXY:
Ilex 1 — 600%3=1800

Llex 2 — 800*3=2400

Lex 3 —400%2=800

Lex 4 —200*1=200

KonmuecTBo paGOTHHUKOB Ha 3aBO/IE:

Hex 1+ Iex 2 + ex 3 + 1ex 4

1800 + 2400 + 800 + 200 = 5200

KonnuecTBo paGOTHHKOB pabOTAIOMIMX 110 8 YaCOB:
1800 + 2400 + 800 = 5000 (96,2%)

KonnuecTBo paboTHUKOB padoTaIOMIKX MO 6 4aCOB:
200 (3,2%)

CpenHss NpoA0IKUTEIBHOCTh CMEHBI:
8%96,2%+6*3,2% = 7,696+0,192=7,888 uaca.
OTBeT: cpeaHsis NPOAOKUTEIBHOCTh CMEHBI 7,888 yaca.

3amaua 4.

NmeroTcs crenyromme qJaHHbBIe 0 paclipeIelieHHH padodnx 1exa Mo pa3Mepy MEeCSTHOH 3apaboTHOM

I1J1aThI.
Pasmep sapnaarel, 10 5,0 5,0-7,5 7,5-10,0 10,0-12,5 | cebime 12,5
ThIC. PY0.
Yucno pabouux, yer. 15 15 25 65 30

Omnpenenure CpeIHIOI MECAYHYIO 3apIiaTy paboyuXx Iexa, MOy U MeIuaHy, CpeAHEKBaIpaTHIECKOe
OTKJIOHEHHE ¥ KOOQPHULIMEHT BapHallH.

Pemenne:

Uucno uHTepBaoB — 5, JuinHA MHTEpBaia paBHa h = 7,55,0 = 10,07,5 = 12,510,0 = 2,5. [TosioBuHa
uHTepBaia cocrasisieT h/2 = 1,25 Teic. pyo.

[TocTpouM AUCKpeTHBIA BapUAITMOHHBIN psll. B kauecTBe BapuaHT BO3bMEM CEPEIMHBI MHTEPBAJIOB.
CepenuHy MEpBOTO U TOCIIEAHET0 OECKOHEUHOTO HHTEPBaNa BBIYHCIISIEM UCXOMS U3 JIJTMHBI COCEHUX
KOHEYHBIX MHTEPBAJIOB (2,5), HarpuMep, cepearna 1-ro naTepBaia Oyaer paBHa (3Has ero Konen 5,0 u
JUTHHY TIOJIOBUHBI Clieyromero uarepsana 1,25): 5,01,25 = 3,75 teic. py6. CepenuHa BTOPOTO
WHTEpBaJa:

U TaK Jlajee.

[Honmyuum:

xi ni

3,75 15

6,25 15

8,75 25

11,25 65

13,75 30

J171s BEIYMCIICHNS YUCIIOBBIX XapaKTEPUCTHK COCTABUM PACUETHYIO TAOIHUILY:

WHT-T X1 i

1o 5,0 3,75 15 56,25 -6,33 601,67

5,0-7,5 6,25 15 93,75 -3,83 220,42

7,5-10,0 8,75 25 218,75 -1,33 44,44

10,0-12,5 11,25 65 731,25 1,17 88,47

ceeire 12,5 13,7530412,5 3,67 403,33

Cymma X 150 1512,5 X 1358,33

Cpemuee X X 10,08 X 9,06

CpenHsist MecsiuHast 3apruiaTa pabodux 1exa Thic.pyo.




Jucnepcus

3agava S.

O0BeM IPOAYKITHH Ha TPOMBITTUICHHOM IpeapusATHH ToBbIckiIcs B 2016 romxy mo cpaBHeHMIO ¢ 2011
rogoM Ha 100 MiH pyOJei B CONOCTaBUMBIX LieHax, Win Ha 25 %. B 2021 rogy o0beM npoayKiuu
yBenuumics 1o cpasHeHuto ¢ 2016 romom Ha 20 %.

Onpenenure:

1) o6pem Beimycka mpoaykuuu npeanpustus B 2011, 2016, 2021 rogax;

2) cpenHeroI0BBIe TEMITBI TPUPOCTA BHITyCcKa Mpoayknuu 3a: a) 2011-2021 rr.;
2011-2016r.

0) 2016-2021 rr.; B)

Pemenne:

Onpenennm:

1) oObeM BbIITyCKa MPOAYKLUH MPEANPHUITHS:

— 2011 rox: Bl = 100/ 0,25 = 400 MH.py0.

— 2016 rox: Bl =400+ 100 = 500 maH.pyo.

— 2021 rox;: Bl =500 * (1 +0,2) = 600 muH.py0.

2) cpenHero10Bble TEMIIbI IPUPOCTA BBIITYCKa IPOIYKLUH 3a:

a) 2011-2021 rr.: umm 103,8%

0) 2016-2021 rr.: uim 103,1%

B) 2011-2016 rr.: mmum 103,75%

Beson: B 2011 — 2021 rr. 00beM BhIITyCcKa MPOAYKIIUN HAa TPOMBIIINIEHHOM MIPEINPUATHH €KETOTHO
yBenuuuBaJIcs B cpefHeM Ha 3,8%, B nepuoa ¢ 2016 r. mo 2021 r. exeroaHslii TeMI MPUPOCTa BITyCKa
npoayKuuu coctanisit 3,1%, a B mesmom 3a niepuos ¢ 2011 r. mo 2016 r. 00beM BbITyCcKa MPOIYKIMH HA
MIPOMBIIUICHHOM IPEIIPUSITHH €KET0THO YBEJINUUBAJICS B cpeHeM Ha 3,75%,

3amaua 6.
[To ogHOMY M3 TIPEANPUATHI POMBIIITICHHOCTH CTPOHMATEPHAIOB MMEIOTCS CIICYIONINE TaHHbBIE:

Cuukenue (—) Wi nosbimenue (+)
ONTOBBIX IleH B OTYETHOM Nepuoje 1no
CpaBHEHHUIO ¢ 0a3uCHBIM (B %)

Peann3oBaHo MPpOAYKIHMH B OTYETH(

Buasl npoaykunu nepuozje (Toic. pyo.)

CrpoutenbHbie 6JI0KH -2 1 960
[anenun +5 2100
CrtpouTtenbHbIE TeTaln 0e3 M3MEHEHUS 440

OmnpenenuTe 00N HHIEKC IIEH U CYMMY POCTa HITH CHIDKEHHS 00beMa pealn3anny IpOoAyKIINH 3a CUET

W3MEHEHNS [IEH.
Pemenue:

OO01Mil UHAEKC LIEH:
Ig=100—-2=98% =0.98

Ig = 100+5 = 105% = 1.05
[=plgllig*p0g0

1960+2100+440/0.98*%1960 +1.05*2100+1*440 = 4500/1920.8+2205+440 = 0.986 = 98.6%






	 

